



## 天气

气温回升，暂别冰冻

快报讯（记者 刘伟伟 吴怡）这个双休日，全省依旧是晴好天气，而且气温回升，除淮北地区外，全省其他地区气温回到零度以上。“晴好+回温”的周末，适合各种外出游玩活动。

冷空气“大展寒威”之后，元气大伤，内力减退，昨天开始气温小碎步回升，昨天早晨南京主城区最低温已经告别冰点，达到1℃。双休日两天，全省继续是晴或多云天气，今天全省最高温13℃左右，不过早晚依然有点冻手冻脚，淮北地区在-1到1℃之间，其他地区虽在零度以上，也仅两三度。

南京空气质量实时发布系统显示，截至昨天傍晚5点，南京的空气质量指数为86，良好。全江苏的空气质量昨天也以良好为主。

## 南京三日天气

今天	晴，西到西南风4级左右， 2~13℃
明天	晴到多云，2~12℃
后天	晴，2~13℃

## 1.0新闻吧

南京审计局发布审计报告  
**长江干堤加固工程**  
差点多花1288万元

快报讯（记者 张瑜）昨天，南京市审计局在其官方网站发布公告，公布了南京市长江干堤2011年应急加固工程（以下简称长江干堤加固工程）竣工决算审计结果。经核定，该工程多计投资1288.82万元，目前市区水利部门已对这部分差点多花的投资额进行核减。此外，审计还发现部分标段地质勘探、图纸设计不够规范，以及招标代理违规收费等问题。

审计部门表示，这项工程中各区水利局报审决算投资额57972.63万元，这是跟踪审计后的结算数字。但经审计再次核定，投资额为56683.81万元，多计投资1288.82万元。随后，市区水利部门按照要求，对多计工程投资额在工程决算中进行核减。

## 徐州的哥的姐成立慈善基金

用于救助出现意外或患病的出租车司机

快报讯（记者 刘清香）昨日上午，徐州第一个由的哥的姐发起的慈善基金启动，启动当天多名的哥的姐向基金捐赠共计1900元。发起人告诉现代快报记者，基金由徐州慈善总会监管，设专用账户，主要用于对出现意外或患病的出租车司机进行救助。

发起人朱献礼也是名的哥，从事出租车业务多年。今年初，朱献礼提出成立慈善基金的想法，为此多次找同行商量，“大家都很支持，后来我就去徐州慈善总会咨询，他们也很支持。”昨天上午，名为“爱心的士慈善基金”启动，现场多名出租车司机捐钱，共计1900元，“钱虽然不多，但这是大家的一番心意。”

## 新闻追踪

**张艺谋、陈婷代理人到无锡接受计生调查**

昨晚8点，无锡市滨湖区区委宣传部官方微博“无锡滨湖发布”发微博称，近日，张艺谋、陈婷已委托其代理人携带相关资料到无锡市滨湖区计生局接受调查，无锡市滨湖区计生局正依法依规进行处理，处理结果出来后向社会公布。

今年5月份，张艺谋被曝“至少

有7个孩子或面临1.6亿元超生罚款”。随后，现代快报对该事件进行了跟踪关注。但截至10月16日，无锡市计生委回应的最大进展莫过于从“了解情况”到“介入调查”，相关负责人始终表示没有实质性进展。11月19日，无锡市计生委称到北京找张艺谋没找着。

该微博一经发出，立即受到了广泛关注。据知情人透露，昨晚“无锡滨湖发布”发布这条消息时，张艺谋及陈婷的代理人已经到达无锡两天。记者昨晚就此事向无锡市计生委政策法规处的过副处长进行进一步了解情况，不过过副处长只留下了一句“我在忙”便挂断了

电话。随后，记者又联系到无锡市滨湖区计生局的一位沈姓副局长，不过在记者表达意愿后，沈副局长以“听不清楚”为由挂断了电话，记者随即给他发了条信息，希望核实张艺谋委托代理人来锡接受调查一事，但也未能得到回复。

现代快报记者 徐振

**今起，支付宝可网购火车票啦**

只须点击“支付宝”付款，输入支付宝账户名和密码就行了



网络图片

快报讯（通讯员 路轩 记者 毛丽萍）今天起，中国铁路客户服务

中心12306网站支付宝账户支付服务功能上线试运行，旅客网购火车票新增一种支付方式。

今后，旅客在12306网站购买火车票时，可选择工行、农行、中行、建行、招行、银联、中铁银通卡和支付宝中任一方式支付票款。其中，选择“支付宝”支付时，只须点击“支付宝”付款，并输入支付

宝账户名和支付密码，就可以通过支付宝账户进行支付。

通过支付宝成功购买火车票的旅客在办理改签或退票时，未取票的可通过12306网站或到车站窗口办理改签或退票手续；已取票的需到车站窗口办理改签或退票手续，退款将实时返回购票时所使用的支付宝账户，不退现金，同时支付宝会通过95188发送退款确认短信。

**相关新闻  
12306手机客户端悄然上线？客服称“不清楚”**

12306购票网站新版本昨天也露了个面

快报讯（记者 刘伟娟）

“12306网站终于推出手机客户端了。”昨天下午，网友纷纷表示“喜大普奔”。然而，12306手机客户端悄悄上线后很快又悄悄下线了。昨天下午，记者致电12306，客服称“不清楚”。

网友所说的12306手机客户端有苹果和安卓两个版本，支持中国银行、工行、招行、银联、中铁银通卡支付。但是昨天下午，苹果系统用户还无法使用，安卓用户率先体验到了。

市民王先生称昨天下午2点50分左右下载并安装成功，3点左右买票成功。不过，到了下午4点多，王先生再使用该客户端，就显示被“禁用”了。

与此同时，12306网站新版本昨天也露了个面。昨天下午两点，现代快报记者登录http://kyfw.12306.cn进入了新版本。昨天晚上8点，该网站新版本仍可使用，但到了晚上9点多，该网站新版本已经无法登录。

新购票页面有几大亮点，一是每5秒自动刷票，并且可以一次性提交你可能需要的预售期内任意5日的选项，购票系统会自动匹配。二是增加了选项功能，如“优先车次”“优先席别”“高级设置”等。点开“优先席别”，可以最多选择5个优先席别。三是在支付的时候，还会弹出“网上购票”和“网上订票”两个选项。网上购票需要在45分钟内支付。而选择“网上订票”，则可以保留到次日24点。网上购票”可购买预售期内不晚于开车前2小时的列车车票；“网上订票”可预订4至20日列车车票。

**《苹果手机被盗后挂失却还是被“换新洗白”》后续报道**

南京市民状告苹果公司案昨天第二次开庭审理

**苹果公司：没义务帮用户追回手机**

今年6月，南京市民胡先生的iPhone4S被盗，他立即向苹果公司提供了手机串号，对方也登记备案。但过了两个月后胡先生发现，被盗手机居然在某苹果维修点享受换新机服务。胡先生把苹果公司告上了南京秦淮法院，要求赔偿。法院第一次开庭时，苹果公司并没有到庭应诉。时隔两个月，昨天法院组织了第二次庭审，这一次苹果公司终于“露面”，苹果公司方表示，胡先生的损失并非公司造成，而且公司也没有责任和义务帮他追回手机。

现代快报记者 马薇薇

**苹果公司要求把偷手机的也列为被告**

在昨天的第二次庭审中，苹果公司委派了一名律师前来应诉。针对胡先生诉求，苹果公司方表示，购机款苹果公司不该返还，他的理由一是，造成他直接损失的应该是偷手机者，“如果法院判我方败诉，那么这个损失我方也会向行窃者追偿。”据此，律师向法官提议，将偷胡先生手机的人列为“第三人”。

另一个理由是，返还货款就意味着合同解除，苹果公司与胡先生之间是买卖合同关系，公司自认为已经提供了手机和零配件等商品，履行了合同义务，并没有违约的行为，所以就没必要退款。

胡先生称，苹果公司方在回避一个问题，用户购买了苹果手机，

使用的不仅仅是实体产品，还应包括售后服务等。“我们的售后服务不包含帮用户追回失窃手机。”苹果公司方称，凡是网购的用户，在付款前均要确认一份协议，上面确实没有这一条，而且公司还特别注明，如果用户发生手机失窃等情形，应向公安机关报案。

**还称让商家确定手机主人是“强人所难”**

胡先生认为，既然苹果公司提供了400免费服务热线，自己拨打过去，话务员也对失窃手机信息进行了登记，并提供了备案号，那就应该将信息及时录入，并及时追踪手机动态，并将信息与特约维修商换机系统进行联网。

苹果公司方表示，由于手机并不需要像房产一样需要产权登记，流动性比较大，因此维修商并

不需要去查持有手机者是合法取得还是非法获取，“只要看看是正版还是山寨就可以了。”律师认为，让维修商在维修前必须确认手机的主人，是个费时又吃力不讨好的活，“实在是强人所难。”

另外，苹果公司方描述，其官方网站上提供的400热线电话，主要是为了解决“技术”方面的问题，但当面对消费者的各种投诉时，热心的话务员不会因为不是自己的业务范围而挂电话，而是会耐心倾听，并积极想办法。至于胡先生口中所谓苹果公司提供的“备案号”，并非查找失窃手机行踪的编号，而只是每次技术咨询的编号。

“除了这个电话，我再也找不到其他联系方式了。”胡先生表示，作为一般的消费者，自然就会把这个400电话当成是客服热线，苹果公司这样的回答是在规避责任。

**焦点关注****手机被什么人“洗白”？**

苹果公司：拒绝公开信息

应当事人以及法院的要求，苹果公司调取了“洗白”胡先生手机的地点和换机人相关信息，2013年8月1日，有人拿着胡先生的手机来到北京百华悦邦维修中心，称插耳机没声音，8月2日，手机修好后此人领走了手机。

“没有更换新机，只是进行了维修。”苹果公司方称。但是，苹果公司方拒绝透露换机人的信息。

**换新服务审核是否严格？**

苹果公司：没凭证也可换机

苹果公司方表示，只要用户拿着手机来修，哪怕一样证据都提供不了，只要是正版的手机，维修商都不会多说什么。那么针对换机客户呢？苹果公司表示，严格意义上来说就必须提供相应的凭证，证明自己是机主，“但实在拿不出来，我们也不会强求。”

庭审结束后，由于双方均愿意调解，法院将在庭后组织调解。